TOMAIITHEE 3AJIAHUE

1. Haiiaute sHaveHne sbipaxenms (6,9-1072) (5-1073).
2. . Kakoe 13 yucen oTMedeHo Ha KoopAnHAaTHON NPsIMOA ToYKol A?
A
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B orBETE YKAXKUTE HOMEPD FIPABUIEHOIO BapUaHTa.

1)v2
2)v3
VT
3. PeumTe ypaBHeHue: 3x4— e % =2.
4. PeuiiTe HEpPaBEHCTBO x — 1 < 3x+2 W ONpeaenMTe, Ha KakoM pUcCyHKe
n306pax eHo MHOXECTBO €ro PEeWeHNia.
B oTBETE YKAXKUTE HOMEP MPABNLHOIO BAPHUAHTA.
Y D D
-5 X -0,5 x
ES IIIEN NN\ N EHIIE WS\ S——
; =15 x -8,5 i
5. YKaxuTe HOMEpa BEPHbIX Y TBEP X AEHUA.

1) Ecnv yron ocTpbiii, TO CMEXHbIA C HUM Yrofl TakXe sIBJIIETCA OCTPbIM.
2) AnarcHan KBagpaTa B3anMHO NepneHanKy napHb).
3) B NnoCKOCTH BCE TOUKY, PpaBHOY AaNEHHBIE OT 3a4aHHOM TOUYKU, IEXAT Ha OAHOM OKPYXHOCTU.

Ecnu yTBEpXaeHusi HECKOMBKO, 3aruumTe ux Yepes3 TOHKY C 3aMaToi B NOPSRKe BOIPACTARNS.
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00,07 £ 0,1
00,2 & 0,09
00,11 % 0,05
07,008 > 7,01
02,231 & 12,1
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® 2,45-100 = 245

® 11,6:0,1 = 1,16

® 10-54,325 = 543,25
® 0,88-1000 = ggo

® 6658,2-0,001 = 6,6582
® 9,5-0,01 = 0,095

® 46,554-10 = 465,54
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1 Haligute 3Ha4eHNe BbIpaXeHns 5 - (—;-) —16--.
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2. Pewunte aBHeHvie = —
P x—9 11

3. Peumte ypasHeHne ¥ +6x—16=0. Ecnn kopreit Gonbwe 0aHOro, B
OTBETE YKAXUTE MEHbLMIA KOPEHD.
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4) CpaBHUTbH HEBO3MOXHO




S+ Kakoe u3 4HCell OTMEeUYEHO Ha KOOpIMHATHOH NpaMOl Toukod A?

A
*

B omeeme yxaxcume HOMEP NPAGUILHOZO 8APUAHMA.

1)V2
V3
V7
HV11

6. Ha KoopIMHATHON NpsAMOU OTMEYEHE! YHCTA g, O U C.
¢ b ¢

Kakas u3 pasnocreit a — b, a — ¢, ¢ — b oTpunatensHa?
B omeeme yxaxcume nomep npaGUAbHOZ0 8APUAHMA.

Da-56
2)a ¢
3)c—b

4) HH OJHA U3 HUX




7. YKaxwuTe HepaBEHCTBO, KOTOPOE HE UMEET pPelleHuil.
B orsere ykaxure HoOMep npaBuibHOro BaPUaHTa.

1)x°-64<0
2)x2 + 6420
3) x2-64>0
4)x° +64<0

8. Peuwnte HepaBeHCTBO18 —5(x+3)>1—7x U ONPEAENNTe, HA KaKOM
PUCYHKE N306pax eHo MHOXECTBO ero pPetleHnii.

B oTBeTE yKaXuTe HOMEP NPaBubLHOMO BaPUAHTA.
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1. HaitauTte 3Ha4yeHue BoipaxeHus 1,4-2,4 +0,24. B-1

2 HalipguTe 3HaYEHVE BbIpAXEHN ——— .
A : P 4525
3 Ha pucyHke uzobpaxeHs rpaduku yHkuuih Buaa y = kx+ b.
YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEX OY 3HAKaMy KOAPPULIMEHTOB k 1 b 1 rpacpukamu.
- KOSODOUUMEHTDI 13 <k 3) .
A k<0,b<0 i \
B)k>0,6>0 : !
- B)k>0,b<0 ' - - o
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3anuuuTe B OTBET UMOPbI, PACcroNoXMB UX B NOPAAKE, COOTBETCTBYIOWEM ByKBaM: / \‘ =
1
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21,
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4 PewuTe ypaeHeHue 2x+ 2 = —3.

5 HailguTe KopHU ypasHeHUs x2 +7x — 18 =0

Ecnu kopreit HeCKONbKQ, 3amaLuTe 1X Yepe3 ToNKY ¢ 3ansToi B NopSAKe BOIDACTAHUS.




1.  HaiauTe 3HaueHue BbipaxeHus: 0,03 -6,3 - 30000.

: B-2
Haﬁ,ume 3HauYeHne Bhpaxedns — +0.7.
2 A ®.1.
. 3. Ha pucyHke usoBpaxeHbl rpadpuku dpyHkUmli Buaay =kx + b.
YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEX Y 3HaKamMu KoadbbULIMEHTOB K U b rpachnkamn coyHKLNIA.
Mpadukn
E) ¥ o 2) ¥4
KoathduuueHTs
) - \0 - A) k<0,b<0 B)k<0,b>0 B)k>0,b<0
\ 3anuwuTe B OTBET UMb, PACcTIONOXUB UX B NOPSAKE, COOTBETCTBYIOWEM 5yKBaM:
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4+ [Mpu KaKOM 3HAYEHUN x SHAYEHNS BLIPAXEHN 2 — 1 1 3x + 9 paBHLI?

2. Peumte ypasHeHne x“ —Sx— 14 =0.
- EC/m KopHelt HECKONBKO, 3anuLnTe UX Yepea TOYKY ¢ 3ansToil B NOpSAKe BO3pacTaHNs




| B3aumMmonpoBepka i
1 BapuanT 2 BapUuaHT
! 3,6 1 270
2 0,8 2 0,95
3 321 3 213
4 -2,5 4 -10
5 9; 2 5 -2,7




9. B marasune kaHnroaposB npopaércs 200 pydek, u3
HuX 31 kpacHas, 25 3€1EHbIX, 38 (DMOJIECTOBBIX, CIIE
€CTh CHUHHE W YEpHBIC, UX TMOPOBHY. Hanaure
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO MOPH CIy4YallHOM BBIOOpE
OJIHOM pY4YKM OyaeT BbIOpaHa KpacHas WX 4€pHas

pyuKa.



1. 51 1oBOJIEH cOOOM,
y MEeHSI BCE€ MOJY4YHJIOCH!!!

2. 51 crapaJjics 1 'y MeHH
BCé mosryuurcsi!!!

MoJIy4aercsi, HaJ10
craparbces!!!

3. Y MeHns enié e Bce







1. HaiiauTe aHaseHve Bepaxennsi (6,9 1072) (5-1073).

2 . Kakoe 1a uucen OTMEYEHO Ha KOOPAMHATHOM NPAMO TouKoiA A?

B OTBETE YKAXHTE HOMED NPABUNEHOTO BAPUAHTA.

1)v2
2v3
V7
4Vl

3. PewnTe ypasrerue: -2

)C*
-3=

4. Pewnte HEPaBEHCTBO x — 1 < 3x-+2 U ONPeNen1Te, Ha KakoMm pucyHke
1306paXEeHO MHOXECTBO €ro PelieHmii.
B o18€TE YKAXUTE HOMED NPaBWNIEHOTO BAPHAHTA.

1} 4 [ RS- 7/ /1
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5. YKaXuTE HOMEPA BEPHbIX Y TBEPX ASHNIA.

1) Ecriit Yron oCTPbiA, TO CMEXHBIA € HAM Yrof TakX e SBNSETCA 0CTPbIM.
2) OuaroHanu KBanpata BIaMMHO NEpneHanky napHb).
3)Br BCE TOUKM, P: yaané OT 381aHHOI TOYKW, NEXAT Ha OHOM OKPY XHOCTH.

[Ecnu yTaepXaeHii HECKONLKO, 3AMILITE #IX 4epe3 TOYKY C 3arAToil 8 NIOPRRKE BOSPACTAHNS.

1. HaitamTe sHavsHne sbipaxenns (6,9-1072) (5-1073%).
2. . Kakoe 1a uncen 0TMEHEHO Ha KOOp AVHATHON NPsAMON Toukoid A?
A
: , 4 y
+ t 1 +
1 2 3

B o7BETE YKAXHTE HOMEPD PABUILHOIO BapHaHTa.

10)v2
2)v3
HV7
AVl

3. PewuTe ypasHeHue: -2 x

4. PeuwvTe HepaBeHCTBO x — 1 < 3x--2 W OMPeAeNnTe, HA KakoM prCyHKe
U306paXEHO MHOXECTBO €ro pelueHuii.
B oTBETe yKaXUTE HOMEP NMPaBUNLHONO BapyuanTa.

1y 4 3 Y
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5. YKaxuTe HoMEpa BEPHLIX YTBEPX AEHMid.

1) Ecin Yron oGTpbii, TO CMEXHBIA C HUM YTOAl TaKXe SBJSETCS 0CTPLIM.
2) BuaroHan Keagp B3aMMHO nep! YNSpHbI.
3) B NnocKOCTY BCE TOMKY, PaBHOYRANBHHEIE OT 32AaHHOM TOYKY, IEXAT Ha ORHOMA OKPYXHOCTH.

Ecnu yTBEpXeHsT HECKOMLKO, 3aMUILNTE MX Yepes TOHKY C 3anSTON 8 NOPAAKE BOSPACTAHMS.

1. HaiiamTe sHavsHue sbipaxenns (6,9-1072) (5-1073%).
2 . Kakoe 1a u1cen 0TMEUEHO Ha KOOp AVHATHON NPSAMOK TouKoid A?
A
, , 4 ; :
+ t + + t
2 1 2 3 4

B o7BETE YKAXHTE HOMED NPABUILHOIO BapHanTa.

1)v2
23
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3. PewuTe ypasHeHue: -2 %
4. PeuwvTe HepaBeHCTBO x — 1 < 3x--2 W OMPeAennTe, HA KakoM prCyHKe
U306paXEHO MHOXECTBO €ro peleHMii.
B oTBeETe yKaXuTe HOMEP NPaBUNLHONO BapyuanTa.
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5. YKaxuTe HoMEpa BEPHLIX YTBEPX AEHMiA.

1) Ecan yron oGTpbii, TO CMEXHBIA C HUM YTOA TaKXe SBNSETCA CCTPLIM.
2) BuaroHanu B3aMMHO nep! YNSpHbI.
3) B nnocKoCTyH BCE TOYKY, PaBHOY RANBHHBIE OT 3aAaHHOM TOUKY, IEXAT Ha ORHOMA OKPYXHOCTH.

ECAu yTBEPXEHIIT HECKOMLKO, 3AMUILNTE MX YEpe3 TOHKY C 3anATON 8 NOPAAKE BOSPACTAHMS.

1. HaitauTe aHavene Bepaxenns (6,9 1072) (5-1072).
2. . Kakoe 13 4ucen 0TMEUEHO Ha KOOPAWHATHOI NpsiMOi TouKoh A?
A
; ; L 4 n
+ t + + t
0 i 2 3 4

B orBeTe yKaXNTE HOMEP PaBUIbHOIO BaPUaHTa.

1)v2

2v3

V7

4Vt i

3. PewuTe ypasHerue: -2 g =2.

b PelinTe HepaBeHCTBO x — | < 3x-+2 U ONPEAENUTS, Ha KakoM PUCYHKe

1306paxXeHo MHOXECTBO €ro PeWeHMii.
B oTBETE yKaXKUTE HOMEP NPABHNEHOIO BAPUAHTA.
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5. YKaXuTe HOMEPA BEPHbIX Y TBEPXASHNA.

1) Ecsiin Yron ocTPbiii, TO CMEXHbIA € HAM Yrof TaKX e SIBJISETCS OCTPLIM.
2) fvaroHanu KBanpata BIaMHO NepreHanKy nSpHb).
3) B NNoCkOCTH BCE TOUKM, PABHOY ARNEHHBIE OT 38AaHHOI TOUKU, NIEXAT Ha OAHOA OKPYXHOCTA.

[ECAY yTBEPXKG eHINiT HECKONLKO, SANMILIATE WX YEPe3 TOYKY C 3aNSTOM 8 NOPRAKE BOSPACTAHNS.

1. Haiizure snavehme sbipaxenns (6,9 -1072) (5-107%).
2. . Kakoe 13 u1cen oTMeueHo Ha KoOp AVHATHON NPsMOi ToYKoi A?
4
s 4 '
+ t + +
1 & 3

B 07BETE YKAXKNTE HOMEP IPABUILHOIO BAPUaHTA.

1)v2

2)v3

V7

ERGT

3. PeuwnTe ypasHeHue: 32 —%

4 PewnTe HEPaBEHCTED x — 1 < 3x--2 U OMPEAENMTe, Ha KAKOM PUCYHKe

u306pax eHo MHOXECTBO €ro peweHhii.
B otBeTe yKAXUTE HOMEP NMPABWTBHOTO BapUAHTa.
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5. YKaxuTe HoMepa sepHbIX YTBERX AeRuid.

1) Eciin Yro/ oCTPbIiA, TO CMEXHLIA C HUM YTOfl TakXe SBAFETCA OCTPbIM.
2) OuaroHani parta B3avMHO nep! Yy NSipHbI.
3) B nnockoeTyH BCE TOUKY, PaBHOY RANEHHBIE OT 3aAaHHOM TOUKW, IEXAT Ha OAHOMA OKPYXHOCTH.

ECAM YTBEPKEHIIT HECKOMLKO, 3AMALIATE X 4Epe3 TOHKY C 3ansToli 8 NOPAAKE BOIPACTAHHS.

1. Haiizure sHavetme sbipaxenns (6,9 -1072) (5-107%).
2 . Kakoe 1a u1cen oTMeueHo Ha KoOp AMHATHOM NpsMoi TouKoi A?
A
, .y 4 ' '
t t + + t
2 1 & 3 4

B 07BETE YKAXKNTE HOMEP PABUILHOIO BAPHAHTA.

10)v2

23
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HvIT

3. PeuwnTe ypasHeHue: 32 —%

4. PewunTe HepaBeHCTBO x — | < 3x+2 W ONpefennTe, Ha KakoM pUCYHKe

u306paxeHo MHOXECTRO €ro pelieHhii.
B o1BeTE yKAXUTE HOMEP NMPABWILHOTO BapUaHTa.
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-L5 X -0.5 x
BIBSSAAN 4 DN
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5. YKkaxuTe HoMepa sepHbIX YTBERX AeRuid.

1) Ecain yro/ oCTpbIA, TO CMEXHIi C HUM YTOfl TakXe SIBAISETCA OCTPbIM.
2) QuaroHani B3aUMHO Nep! y .
3) B nnockoeT! BCE TOUKY, PaBHOY RANEHHBIE OT 33AaHHOM TOUKW, IEXAT Ha OAHOMA OKPYXHOCTH.

ECAM YTBEPKEHUIT HECKONLKO, 3AMAIATE HX 4663 TOHKY C 3ansTol 8 OPAAKE BOPACTAHHS.




1. HallQuTe 3HaueHme BhIpaxeHus %_ 1. HaiiQuTe 3HaueHMNe BEIPaX eHMS 6’814_ 1. HalinuTe 3Hauerne BEpaxenis 6’8]’44 2
2. VI38ECTHO, 4TO a > b > 0. KaKoe 13 yKasaHHbIX yTBep X AeHMl BepHO? 2. W38eCTHO, 4TO @ > b > 0. Kakoe 13 yKagaHHbIX Y TBEpX AeHMi BEPHO? 2. W38ecTHo, 40 4 > b > 0. KaKoe u3 ykasanHbix yTaep>x neHili sepHo?
B OTBETE yKAXHTE HOMED NPABWILHOFO BAPUAHTA. B 0TBETE yKAXUTE HOMEP FIPABMTIEHOFO BAPUAHTA. B OTBETE yKIXUTE HOMED NPABWILHONO BAPHAHTA.
1N2a+1<0 1N2a+1<0 1)2a+1<0
2)—a>—b 2)—a>—b 2)—a>—b
3)26>2a 3)2b>2a 3)2b>2a
Hi—a<li—b #Hi-a<i—b Hi-a<l-b
3. Haitgute x Y cucteme 3. Haiinure X, cucteme 3. Haitaute x, cucTeme
HEPABEHCTS HepaseHcTs HEPABEHCTS
224 1220, 2x4 12> 0, 24120,
x+5<2 x+5<2 x+5<2.
4. Ha KaKoM pUCYHKE M30BPAXEHO MHOXECTBO PEWEHNHA HEpaBeHCTBA 4 Ha KaKoM PUCYHKE M30BPAXEHO MHOXECTBO PeWweHNi HepaBeHcTsa 4 Ha Kakom pucyHKke M306paXEHD MHOXECTBO PelleHNii HepaBeHcTsa
(2x—5)(x+3)20? (2x—5)(x+3)207? (2x—5)(x+3)207
B OTBETE yKaKNTE HOMEP NPABINSEHOO BapHanTa. B OTBETE yKAXKNTE HOMEP MPABYNEHOTO BapHanTa. B OTBETE YKAXHTE HOMEP NPaBANGHOTO BapUaNTa.
UM» DNz, DM—W, 2) N ¥, ’ I)M AN,
5 -3 5 x 5 -3 5 x 5 -3 5 x
Fl B El B 3 7
3 L D) G & S, D) Gl RN /7 i o — ) e G
-3 5 x -3 5 x ~3 5 x -3 5 x ~3 5 x -3 5 x
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2)2 2)2 2)2
3)3 3)3 3)3
44 44 44
5. Kakue ns cnenyouux yTeepkaeHni sepHbl? 5. Kakuve us cnenyouux yTeepxaeHnin BepHbI? & Kakue U3 cnefyiounx yTeepx neHti BepHbI?
1) OKPYKHOGTE MMEET GECKOHE4HO MHOTO LIGHTPOB cumoTDAN. 1) OKPYKHOCT MMBST BECKOHEHHO MHOTO IGHTPOB cumoTDN. 1) OKPYXHOCTB UMBET BECKOHENHO MHOFO UISHTPOS ammieToM.
2) MpsMast He VMEET ocei CUMMETPIN. 2) MpsiMast HE UMeET Ocei CUMMETPN. 2) Mpsmast He UMEET Ocei CUMMETPUN.
3) MpaBuribHbIA NATUYTONBLHVK VMEET NATb OCel CUMMEeTPUU. 3) MpaBunbHbIA NATUYTONBHUK UMEET NATL OCell CUMMETPN. 3) MpaennbHbIA NATYTONBHUK VMEET NATL OCell CUMMETRN.
4) Keanpart He UMeeT LIeHTPA CUMMeTpUN. 4) KBaapar He UMesT LIeHTPA CUMMETRUN. 4) KBanpar He MeeT LieHTPa CUMMEeTPIN.
Ecnuy i MIX 4epe3 TOUKY C 3ansTOM B NOPSAKE BOIPACTAHNS. Ecamny i VX 4Epes TOUKY G 3ansToil B NOPSAKE BOSPACTAHYS. [EGAu yTBEDXA EHI HECKONLKO, 3aMLIATE X 48Pe3 TOYKY C 3ansiToil B NOPAAKe BOSPACTAHNS.
1. HalinuTe aHavueHe BbipaxeHis %_ 1. HaliauTe 3HaueH1e BHPaX eHIs: 618% 1. HallauTe aHaueHme Bbipaxenns 5’81#_
2. M386CTHO, 4TO @ > b > 0. KaKoe Us yKasaHHbIX Y TBEPX AeHMii BepHO? 2. M3BecTHO, YT0 a > b > 0. KaKoe U3 ykasaHHbiX yTBepX AeHUA BepHO? 2 W38eCTHO, 4T0 @ >> b > 0. KaKoe 13 ykasaHHbIX yTBepX AeHuii BepHO?
B OTBETO YKaXUTE HOMEP FPABWIEHOFO BAPUAHTA. B OTBETO YKAXUTE HOMEP FIPABWIEHOTO BAPUAHTA. B oTBETE YKAXUTE HOMEP MPABUNLHOFO BAPUAHTA.
1)2a+41<0 1)2a+41<0 1)2a+1<0
2)—a>—b 2)—a>—b 2)—a>-b
3)26>2a 3)26>2a 3)26>2a
4Hl-a<i-b Hl-a<l-b 4Hh1-a<i-b
3. Haiiaute x, ynoB cucTeme 3. Haiiante x V. cucteme 3. Haiiaute x, ynoB cucTeme
HepaseHCTs HepaseHoTs HepaBeHoTs
2x+12>0, 241220, 2x+122>0,
x+5<2 x+5<2. x+5<2
4 Ha kakom pucyHke MHOXECTBO it T84 4. Ha Kakom pucyHke MHOXECTBO i Hep: 182 4. Ha KaKoM pUCYHKE M30BPAXEHO MHOXEGTBO PellieHnil HepaBeHcTsa
(2x—5)(x+3)>07 (2x—5)(x+3)=207 (2x—5)(x+3)207
B OTBETE yKAXHTE HOMED PABUNLHONO BAPHAHTA. B OTBETE yKAXHTE HOMP MPABUNLHONO BAPHAHTA. B O78€TE yKaXUTE HOMED MPaBUNLHOIO BapHaTa.
n m‘ W 2) N M D m W 2) N\ Z o M Dw.
5 5 5 -3 5 x 5, 5
2 z 2 2 2 2
3 ¥ 200 2) %W 3 7W 4 WW 3) VW 2 % %
-3 5 * -3 5 x ~3 5 * . -3 5 x -3 5 = -3 5 x
z 2 z 7
71 1)1 1)1
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44 44 44
5. Kakue ns cnenytowunx yTeepx aeHni BepHs? 5. Kakue ns cnenyowmx yTeepxaeHni BepHsI? 5. Kakue ns cnepyounx yTeepXaeHni BepHbI?
1) OKpy>XHOCTh UMesT MHOIO UEHTPOB 1) OKpYXHOCTE UMEET GECKOHEYHO MHOTO UEHTPOB cleMerpmM 1) OKpY>XHOCTb MMEeT BECKOHEYHO MHOMO LIEHTPOB cuMMemw
2) Mpsamast He UMEET OGN CUMMETPUN. ) 2) MpAmast He UMEET OCEN CUMMETPUN. 2) MpsiMast He UMeeT OCel CUMMETPIN.
3) MpaBnALHLIA NATUYTONBHUK MMEET NATH OCEit CUMMETPIN. 3) MpaBnnLHLIA NSTUYTONBHUK MMEET NATH OCEI CUMMETPUY. 3) MpaBunLHLIA NATUYTONBLHUK MMEET NATH OCE CUMMETPVN.
4) Keagpar He uMeeT LIGHTPa CUMMETPUN. 4) Keagpar He IMeeT (eHTPa CUMMETPUN. 4) KBanpar He MMeeT LIGHTPE CUMMETPIN.
Ecnny ji WX 4Epes TOYKyY C 3aNSTON B NOPSRKE BOIPACTAHNS. Ecnny ] UX Yepes TOYKy C 3aNSTOM B NIOPSAKE BOPACTAHNS. Ecany ] WX 4Epea TOYKy C 3anSToi B NOPSAKE BO3PACTAHYS.




